跨年好"礼",看"气质"

ALMOND

进入 2015 年 12 月,圣诞、新年马不停蹄的

节奏,让你瞬间模式转换,毫不 优豫地切换到了买买买的节奏。

无论是慰劳努力一年的自己,还是

向家人、爱人或好友传情达意,

份优选的礼物清单都必不可

少。当然,是不是好礼物,

主要还是看气质!





开始,刚刚采收自有机农场的新鲜蔬果便已准备

适合作为圣诞美食之选, 三五好友一起分着吃,别 提多欢乐。坚持天然美食的 GREEN&SAFE 近日在 东平路重新开业,使用当季食材现擀现做的手工 PIZZA 无疑成了人气美食。不仅如此,从清晨 8点

好被人享用:而轻食及季节色拉,招牌胡萝卜蛋 糕或秋栗巧芙娜蛋糕巧克力则是下午茶的好选 择;傍晚时分,肉铺层架上的牛排及德国香肠,让 你轻易品尝到新鲜食材的天然滋味。

有美食又怎能没有美酒呢? 如果你打算圣诞节 味和桂花香味,让人在隆冬时分也仿佛置身干鲜花 与女朋友享受烛光晚餐,又或者是跟好友们欢乐聚 会,那么带上一瓶珍珠红甜酒就非常合适。珍珠红 的清甜口感让人觉得人口无负担,有丰富的蜜饯甜

除了圣诞大餐,有外国馅饼之称的披萨也非常

盛开的春天美景;此外,它的味道除了丰富的蜜饯 甜味外,还加了姜味的口感,最适合冬季饮用。

M 糖果礼盒

L 果味甜酒

用糖果来纪念甜蜜的节日,更何况这可不是一般 的美国糖果,据说宋庆龄女士就曾用它作为礼物送给 法籍女画家高醇芳。为了纪念这段 Roca 乐家与宋庆 龄之间的甜蜜渊源,这款重新上市的限量版复古粉色

铁盒应运而生,并将于圣诞节前开始开售。如此绝佳 的时间点,和美妙的传奇故事,让它毫无争议地跻身 我们的优选好礼榜单。

N 星球大战主题展

跨年的礼物怎么可以只有吃和穿那么简单,玩儿也 是必不可少的!对于科幻迷来说,在环贸 janm 商场独家 上演的《星球大战:原力觉醒》主题展无疑是绝佳的圣诞 新年礼物!这次展览将多个经典的电影场景、角色及飞船

等立体呈现。同时,多款限量版展品也首次在沪展出,包 括五大申影人物 1:1 诰型雕塑 8 座博物馆级当代艺术为 题的电影系列珍藏角色头像雕塑及 24 米高的乐高 R2-D2 机器人。绝对是星球大战迷们不容错过的展览。

看过了科幻展,再去看看现实中的 高科技产品。在如今的互联网时代,一 切跟科技有关的潮品都会是流行的记 题。在不久前举办的一年一度的 Art02 上海廿一当代艺术博览会上,与当代顶 级艺术家谭平合作的 ZEUSE X 谭平 艺术限量款无线充电手包正式亮相。时 尚的手包,居然是可以随时给手机充电 的无线充电包,这样实用又新奇的潮品 自然是科技控的大爱好礼。

O 无线充电包

P 奇异果

"气质"好关键看身体,14天是建 立一个新行为习惯的关键截点,Zespri 佳油新两兰奇异果在这个冬季重启 "14 天顺畅挑战",一天一颗,短短两周 后就能感受到由内而外的顺畅享瘦。

小镇圣诞狂欢季 在美轮美奂的纯正新古典主义 意式风格建筑,与高达14米的巨型 圣诞树之下过圣诞节会是怎样的感 受? 即将在浦东佛罗伦萨小镇—— 上海名品奥特莱斯上演的"意"国圣 诞一定会帮你找到答案,12月除了 节日气氛, 让你足以惊叹到下巴都 掉下来的大牌折扣, 更是让你买不

新尚 C4-5 | 摩登

A | 冬日三件套

的圣诞。除了把自己包裹得像个球之外, 又美又暖的装备也是必不可少的。Marc By Marc Jacobs 的这组冬日三件套,有 帽子、围巾和手套,大红的底色喜气洋 洋,节日即视感十足,配上金色的原点设 计, 洋气得没话说, 最最重要的是, 价 格连平时的 4 折都不到,这样的优 选礼简直让人无法拒绝!

B|编织拎包

据说有研究表明,大号拎包在冬天更受女 性推崇,原因可能是因为通常人们在冬天穿得 比较多,小号拎包看起来总是不够协调。不管所 谓的研究是真是假, 但大号拎包似乎的确更能 凸显女性优雅大方的魅力。这只 Folli Folli 女 包这次以大红色的经典编织造型亮相, 无论从 哪个角度看都是大牌风范,价格更是低到了2.6 折的吐血价,入选属于实至名归。

C 小兔背包

最懂得如何过节的永远都是孩子,他们单 纯地享受着节日的欢乐,也欣喜地收到各种节 日礼物。卡哇伊的卡通造型,永远都最受孩子 的喜欢,这只 N.O.T.A Kids 背包,红底圆点的 背包又是新年的最好选择,尤其是用乖巧可爱 的小兔子做装饰,有爱得不要不要的。如此奇 思妙想,是不是很适合用来假装成圣诞老人的

D 金色腕表

手表是记录时间的最好工具, 而在跨年之 际,清点一年的时间与记忆,几千的手表折到几 百自然也顺理成章地登上了优选好礼的榜单。 以轻奢设计而出名的 Michael Kors 不知道是不 是考虑到新年的关系,这一次奢得很用力,直接 选择了耀眼的十豪金。当然,你无需担心这样太 招摇,古典的表盘设计和经典的表带,都让这支 腕表多了几分古典的内敛, 越看越喜欢。

E 雪地靴

里的实惠优选礼。

以前人们会说冬天是雪的季节, 现在的人 也许会说冬天是 UGG 的季节。这话丝毫不夸 张,每到冬天,大街小巷,那标志性的雪地靴就 会充满人们的视线, 几乎成了人脚一双的必备 潮品,那种街头占有率绝对不亚于苹果手机。这 一次发现的女鞋是亮眼的大红色, 很有中国风 情,价格也低到了接近5折的地步,绝对是冬日



F 玫瑰金手镯

饰品是永不会讨时的礼物, 而一颗恒久远 的钻石更是总能让女人心动不已。在英皇珠宝 Heartbeat 心动旅程系列中看到的这支手镯, 以心跳旅程为设计灵感, 创新地以闪烁的钻 石拼凑出圆形, 梨形及心形的图案, 18K 玫瑰 金搭配心形钻石,可轻易配衬不同的圣诞 派对服饰,自信而优雅。

G 限量版茗茶

外面是寒冷的冬日,屋里是暖暖的家人之爱,坐在一 起,吃着美味的蛋糕,喝着清香的茗茶,如此惬意的圣诞新 年谁又不想呢? TWG Tea 此次圣诞推出的茶香马卡龙融入狮城 之旅圣诞茗茶,绿茶和黑茶的香气与柑橘和生姜味道巧妙融合:香 橙果酱内馅的酸甜清爽与法芙娜黑巧克力纯粹丝滑的美味在口中 激情碰撞,瞬时迸发出东方圣诞的独特韵味。而限量版也是它荣登 优选的礼由之—

H 脸谱卡通杯

既然是过节,总要有点不一样的地方,让开心和趣味的感受发 挥得淋漓尽致。如果你喜欢有纪念价值又有趣味的礼物,那么在连 卡佛发现的这只"Stacy"玩味卡通杯就不容错过啦! 意向性极强 的黑镜女郎,就像上世纪摩登年代的好莱坞女星,是梦露?是赫太? 又或者就是有着一颗摩登心的你?这些根本都不重要,重要的是, 看到它就让你心情大好!

Ⅰ 廓形大衣

对于上海的冬天来说,最保暖而实用的潮品非大衣莫属,自然 也就让它轻松跻身到了跨年节日好礼的阵营之中。本季 oversize 的廓形大衣格外受宠, Calvin Klein platinum 则用经典到不能再经 典的黑白灰三色将它演绎出来,足以成为你衣柜中又一件高品质

J 圣诞大餐

实在想不出选什么礼物,不妨 就吃一顿吧! 美食永远都是最能带 给人满足感的好理由, 何况还可以 限珍惜的人一起享用,一举多得。 Hakkasan 在这个属于节日的 12 月 准出了多档限时节今菜单, 包括有 圣诞传统食物火鸡融入的台式三杯 火鸡胸肉, 专为圣诞创意的含有胡 萝卜元素的圣诞巴菲的佳节菜单; 仅在12月24日供应充满梦幻的 平安夜套餐是不是很期待呢?

安利雅姿联手国际女性企业联盟 助力女性创业

2015年12月3日,国际女性企业联盟(WEConnect International In China) 2015年商洽会于上海成功落幕。安 利因旗下高端美容护肤品牌ARTISTRY雅姿在支持女性剑 业方面的卓越表现。被国际女性企业联盟授予2015年度企 业支持奖。国际女性企业联盟首席执行官及联合创始人伊 丽莎白·A·巴斯克斯,国际女性企业联盟大中华区执行 总监吴素珍、联合国妇女署中国区Jenni Ratilainen,美国驻 上海总领事馆副总领事关德琳出席并致辞。



国际女性企业联盟是美国官方 认可的机构, 由全球多家知名跨国 公司联合成立的国际性非费利组组 活跃在全球多个国家利地区, 为女 性企业与掌握全球超过7000亿美金 购买力的跨国会员公司建立了更多 的联系与合作机会。同时为全球女 性企业提供了一个交流互助、成长 发展的平台,提升了女性企业参与 国际竞争的机会与能力,促进了企 业间的共同协作。

深入了解创业者并致力于为大众 创业者打造全程无忧的020但业平台 一直是安利公司秉承的企业文化。 2015年由安利公司和慕尼黑工业大学 安利全球创业报告显示,中国创业者 具有积极的创业态度并不畏惧失败。 中国创业者迎来了最好的创业时代。 自2014年起,安利旗下品牌 ARTISTRY准姿作为国际女性企业联 盟2015年指定护肤品牌、携手国际女 性企业联盟共同帮助女性企业取得更

国际女性企业联盟人中华区执 行总监吴素珍女士表示"女企业家



为社会责任方面做出的贡献,女性 更倾向于将她们的收入用作再投 资,例如教育、家庭和社区等等方 面。因此,积极地将女性企业整合 到全球价值链中,对于长期的社会 发展是至关重要的。"

宏和雅婆品牌在活动即场分享了 其年度重磅新品雅姿黄金面霜系列。 为参会女性企业家及代表追求极致的 护肤美容体验,倡导女性嘉宾在创业 的同时, 关注与发现自我, 勇敢追求 内外兼修的黄金时光。

ARTISTRY 雅姿将其品牌的精 體诠释为 "Forward Beauty 超越之 美",多年来、雅姿一直致力于为女 性提供释放魅力的舞台,聚焦女性的 美丽事业, 如支持2014年APEC女性 领袖峰会: 在第18、19届釜山国际电 影节设置"艺术家 X 雅姿"展览项 日,助力新音女艺术家实现梦想。